
  

 

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 5 

 

Vážení, 

dne 16. 9. 2024 zahájil zadavatel Teplárna Liberec, a.s., se sídlem Dr. Milady Horákové 641/34a, 460 01 
Liberec, IČO 62241672 (dále jen „zadavatel“) zadávací řízení na nadlimitní veřejnou zakázku na stavební 
práce s názvem  

 

„Revitalizace CZT Liberec – GreenNet III. – třetí část“ 

(dále jen „veřejná zakázka“), 

zadávané v otevřeném řízení podle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále jen 
„ZZVZ“). 

 

I.  

Vysvětlení zadávací dokumentace 

A) Dne 18.10.2024 obdržel zadavatel prostřednictvím el. nástroje zadavatele E-ZAK žádost o 
vysvětlení zadávací dokumentace podle § 98 ZZVZ, a to v následujícím znění (pozn. uvedeno v 
původním znění kurzívou): 

Dotaz č. 1: 

Čeho se týká položka číslo 7 (Montáž izolace tepelné potrubí a ohybů - doplňky a konstrukční součástí 
oplechování pevného vnějšího obvodu do 500 mm potrubí) uvedena na listu „D10.2.1 - PS371 - Úprava 
vnitřní technologie – Technologie“? Dle popisu by mělo jít o izolace potrubí a potrubních dílů, avšak v 
poznámce je uvedeno „Izolace AN 420*3“. Předpokládáme, že AN je akumulační nádrž. Přitom v 
dokumentu VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č.2 bylo uvedeno, že izolací akumulační nádrže se 
týkají položky 3,4,5,6 v již zmiňovaném listu. 

Odpověď zadavatele na dotaz č. 1: 

Položka 7 se týká potrubní části (netýká se AN), poznámka u položky byla upravena v aktuálním znění 
výkazu výměr, množství se nemění. 

 

Dotaz č. 2: 

Dále je u položky číslo 7 (Montáž izolace tepelné potrubí a ohybů - doplňky a konstrukční součástí 
oplechování pevného vnějšího obvodu do 500 mm potrubí) uvedeno množství 1260 m2, ale v položce číslo 
8 (plech hladký Pz jakost EN 10143 tl 0,6mm tabule) je uvedeno 14,840 tun plechu. Což je v přepočtu cca 
3450 m2 plechu. Z jakého důvodu je vykázáno takové množství plechu? 



  

 

Odpověď zadavatele na dotaz č. 2: 

Plocha je dle položky č.7, ale výpočet hmotnosti v pol.8 byl nepřesný. V položce 8 je v aktuálním znění 
výkazu výměr upraveno hmotnostní množství plechu. V položce č.8 byl upraven i komentář, ze kterého je 
zřejmý výpočet hmotnosti. 

 

II.  

Změna a doplnění zadávací dokumentace 

V návaznosti na výše uvedené zadavatel aktualizoval znění Přílohy č.5, Slepý soupis stavebních prací a 
výkaz výměr, a to nepřesné poznámky.  

V ostatním zůstává zadávací dokumentace nezměněna.  

 

III.  

Aktualizace zadávací dokumentace na profilu zadavatele 

V návaznosti na výše uvedené zadavatel aktualizuje znění zadávací dokumentace, konkrétně 
Přílohu č. 5 zadávacích podmínek, Slepý soupis stavebních prací a výkaz výměr, která jsou nově uveřejněna 
na profilu zadavatele ve znění DI5.  

Dodavatele jsou povinni při podání nabídky užít aktuálního znění zadávací dokumentace 
uveřejněné vždy na profilu zadavatele.  

 

IV.  

Lhůta pro podání nabídek 

S ohledem na výše uvedené zadavatel v souladu s § 98 a § 99 ZZVZ neprodlužuje lhůtu pro podání 
nabídek.  

Aktuální lhůta pro podání nabídek je vždy uvedena na profilu zadavatele, ve VVZ a TED, a na 
webovém portálu API.  

Za zadavatele 

Mgr. David Bábsky 

Naviga Assistance, s.r.o. 
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